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一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分，请将答案填写在答题卷[image: image254.png]


相应位置）

1.已知集合
[image: image2.wmf]{

}

1

1

<

<

-

=

x

x

A

，
[image: image3.wmf]{

}

2

,

0

,

1

-

=

B

，则
[image: image4.wmf]=

B

A

I

     ▲      ． 
2.已知复数
[image: image5.wmf]z

满足
[image: image6.wmf](

)

i

i

z

-

=

+

1

1

(其中i为虚数单位),则
[image: image7.wmf]=

z

.     ▲      ． 
3.用反证法证明命题“若
[image: image8.wmf]N

b

a

Î

,

,
[image: image9.wmf]ab

能被2整除，则
[image: image10.wmf]b

a

，

中至少有一个能被2整除”，那么反设的内容是     ▲      ． ．

4.若“
[image: image11.wmf]m

x

<

”是“
[image: image12.wmf]0

20

20

9

201

>

-

-

x

x

”的充分不必要条件,则实数m的最大值为     ▲      ． .

5.已知
[image: image13.wmf](

)

fxxa

=-

是
[image: image14.wmf](

)

1,

+¥

上的单调递增函数，则实数
[image: image15.wmf]a

的取值范围是__________．

6.已知函数
[image: image16.wmf](

)

2

2

1

x

x

x

f

+

=

，则
[image: image17.wmf](

)

)

4

1

(

)

4

(

)

3

1

(

)

3

(

)

2

1

(

)

2

(

1

i

f

i

f

i

f

i

f

i

f

i

f

f

+

+

+

+

+

+

的值     ▲      ． .

7.已知
[image: image18.wmf]33

22

22

77

+=

，
[image: image19.wmf]33

33

33

2626

+=

，
[image: image20.wmf]33

44

44

6363

+=

，…，
[image: image21.wmf]3

3

2019

2019

n

m

n

m

=

+

，则
[image: image22.wmf]2

1

n

m

+

=

_______.

8.若对于任意的
[image: image23.wmf]），

，

（

）

，

（

¥

+

È

¥

Î

5

1

-

x

都有
[image: image24.wmf],

0

)

2

(

2

2

>

+

-

-

a

x

a

x

则实数a的取值范围是     ▲      ． 
[image: image25.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




9.已知函数
[image: image26.wmf](

)

(

)

2

2

lg

x

x

f

+

=

,则满足不等式
[image: image27.wmf](

)

(

)

3

1

2

f

x

f

<

-

的
[image: image28.wmf]x

的取值范围为     ▲      ． 
10.已知函数
[image: image29.wmf]î

í

ì

-

Ï

-

Î

=

]

1

,

1

[

,

]

1

,

1

[

,

2

)

(

x

x

x

x

f

，若
[image: image30.wmf]2

)]

(

[

=

x

f

f

，则
[image: image31.wmf]x

的取值范围为     ▲      ． .

11.设
[image: image32.wmf]a

为实数[image: image33.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




，若函数
[image: image34.wmf]a

x

x

x

f

-

+

-

-

=

1

3

)

(

存在零点，则实数
[image: image35.wmf]a

的[image: image36.png]n

P22 R (ZXXK.COM)




取值范围是     ▲      ． [image: image37.png]n

P22 R (ZXXK.COM)




．
已知函数
[image: image38.wmf]()

fx

是定义在
[image: image39.wmf]R

上的奇函数，且当
[image: image40.wmf]0

x

³

时，
[image: image41.wmf]2

()5

fxxx

=-

，则不等[image: image42.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




式
[image: image43.wmf](1)

fx

->



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image44.wmf]()

fx

的解集为     ▲      ．

13.定义在R上的奇函数[image: image45.png]n

P22 R (ZXXK.COM)





[image: image46.wmf]()

fx

满足
[image: image47.wmf](4)()

fxfx

+=

，且在区间
[image: image48.wmf][

)

24

，

上，
[image: image49.wmf]223

()

434

xx

fx

xx

-<

ì

=

í

-<

î

≤

≤

，

，

，

，

则函数
[image: image50.wmf]5

()log

yfxx

=-

| |

的零点的个数为     ▲      ． [来源:学科网]

14．设定义域为
[image: image51.wmf])

,

0

(

+¥

的单调函数
[image: image52.wmf])

(

x

f

，对任意
[image: image53.wmf])

,

0

(

+¥

Î

x

，都有
[image: image54.wmf]6

]

log

)

(

[

2

=

-

x

x

f

f

，若
[image: image55.wmf]0

x

是方程
[image: image56.wmf]4

)

(

)

(

=

¢

-

x

f

x

f

的一个解，且
[image: image57.wmf])

)(

1

,

(

*

0

N

a

a

a

x

Î

+

Î

，则实数
[image: image58.wmf]a

=_________．
二、解答题（本大题共6小题，计90分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）
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16.解：(1)由f（x）+g（x）=x2+ax+a．①，

得f（﹣x）+g（﹣x）=x2﹣ax+a．
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